

*Рецензии***О НОВОЙ КНИГЕ И. К. КУЧМАЕВОЙ***M. H. Громов*

Труд основателя Государственной академии славянской культуры «Из суеты в суть: история академии в лицах», её первого ректора и президента имеет большую ценность, поскольку мы из первых уст получаем важную информацию об уникальном учебном и научном комплексе, о сложных перипетиях, связанных с его реализацией, о людях, совместно осуществивших задуманный проект. Книга получилась объёмной, содержательной, с двумя приложениями. Во многом она носит документальный характер, в ней приводится много фактического материала, вспоминаются события, уже теряющиеся в деталях в памяти их свидетелей и участников. И. К. Кучмаева с благодарностью отмечает помочь коллег в совместных делах, особенно тех, кто ушёл из жизни, оставив о себе добрую память. Это, прежде всего, Г. С. Батищев, А. С. Панарин, В. Н. Шердаков, Г. И. Кучмаев, И. И. Поплавская. Немало страниц уделено ныне здравствующим преподавателям и сотрудникам Академии. Автор стремится выделить и оценить вклад каждого из них в повседневную деятельность вуза, находя для этого добрые и человечные слова. Полагаю, что указанная книга будет интересной как для тех, кто связан с Академией, так и для тех, кто хотел бы узнать о ней больше.